
 

                    
   

 

 

 
 

.موش نکنیدپاسخ سوالات رابادقت ، کامل و خوش خط و خوانا با خودکار آبی یا مشکی بنویسید . در همه حال و همه جا یاد و ذکر خداوند متعال را فرا: توجه بارم  ردیف 
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  4ریاضی صفحه                                                       دبیرستان ماندگار البرز دوره اول متوسطه   
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3صفحه  ریاضی                                                  دبیرستان ماندگار البرز دوره اول متوسطه        
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برابر قاعده بزرگ آن است .  4و قاعده بزرگ آن دو برابر قاعده کوچک و ارتفاع آن    mقاعده یک ذوزنقه 5/0
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2صفحه دبیرستان ماندگار البرز دوره اول متوسطه    ریاضی     
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 است . مجموع آن دو عدد اول را بدست آورید.  39الف ( حاصل ضرب دو عدد اول 

 

 .مضارب کدام اعداد اول خط می خورد  300تا  1ب ( در روش غربال برای به دست آوردن 

 

 ، اول است ؟ چرا؟  91( عدد  پ
 

 

5 

5/2   
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